



УКРАЇНА
ВЕЛИКОКУЧУРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

№ 155

від 06 вересня 2022 року

Про погодження на поділ домоволодіння на два самостійні об'єкти та присвоєння поштових адрес новоутвореним об'єктам нерухомого майна на території Великокучурівської сільської ради

У зв'язку з надходженням заяви громадянки **ТОДЕРЕНЧУК Тамари Іванівни** про поділ домоволодіння за адресою: *, село Годилів, Чернівецького району Чернівецької області на два самостійні об'єкти та присвоєння окремих поштових адрес, розглянувши надані документи виявлено, що домоволодіння знаходиться у приватній власності, розташоване на окремих земельних ділянках за різними кадастровими номерами.

Виходячи з вищевикладеного, беручи до уваги висновок щодо технічної можливості поділу нерухомого майна від 02.09.2022 року № 87 та керуючись статтями 25, 30, 40, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою врегулювання питань з оформлення прав власності на нерухоме майно та впорядкування адресного господарства об'єктів містобудування на території Великокучурівської сільської ради,

ВИКОНКОМ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

1. Погодити поділ домоволодіння, яке належить громадянці **ТОДЕРЕНЧУК Тамарі Іванівні** за адресою; *, село Годилів Чернівецького району Чернівецької області, на два самостійні об'єкти нерухомого майна - житлові будинки з господарськими будівлями та спорудами згідно висновку щодо технічної можливості поділу об'єкта нерухомого майна та присвоїти їм поштові адреси:

- **об'єкту № 1** – житловий будинок літ. «А», загальною площею 56,30 кв.м., в тому числі дві житлові кімнати площею 34,10 кв.м.; крім того літня кухня з підвалом. В/пд, сараю літ. «Г», сараю літ. «Д», вбиральні літ. «Е», літній душ літ. «Ж», колодязь I, вигрібна яма II, огорожа № 1 та земельна ділянка площею 0,0509 га кадастровий номер якої 7324582000:01:001:4665 – залишити

поштову адресу: *, село Годилів, Чернівецького району Чернівецької області;

- об'єкту № 2 - житловий будинок літ. «А», загальною площею 64,80 кв.м., в тому числі дві житлові кімнати площею 34,30 кв.м.; крім того гараж літ. «Б», колонка № 1, вигрібна яма № 2, огорожа № 3, 4 та земельна ділянка площею 0,0432 га, кадастровий номер якої 7324582000:01:003:4664 – присвоїти окрему поштову адресу: *, село Годилів, Чернівецького району Чернівецької області.

2. Громадянці ТОДЕРЕНЧУК Тамарі Іванівни провести реєстрацію права власності на новоутворені об'єкти в органах державної реєстрації.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника відділу земельних відносин, архітектури та містобудування сільської ради Георгія ВЕРДЕНЮКА.

Сільський голова

Василь ТОДЕРЕНЧУК

Виконавець:

начальник організаційно-
юридичного відділу
сільської ради

Іванна ПУСТОВІТ